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eri Szerkesztőség : zerkes er telelőt ö éoven HEGEDös HInLAPIRODA 
; ; MARTON MA 

ették , Kéroly berceg-utca 6. sz. föszerkesztő 11 szám Bul. Reg. Ferdinand 

t némi 
ugy denki örömmel üdvözölhet, 

mert ez annyit jelent, hogy 

a közgazdasági viszonyok Lesz-e uj pénz? 
olet A stabilizáció nem jelent kárt senki számára

 megtognak javulmi, a vál- 

Bukaresti távirata - alkozási kedv fellendül, az 

agasny Bukaresti tud távirata ! ingatlanok értéke emelkedik 

sokat előidézni és nem kell tar- és elsősorban az épitkezé- 
Jégkör, A lei stabilizációjának kér- 

tar. 

tani attól, hogy a stabilizáció sek indulnak meg. 

kocsa jése az egész közérdeklődést attól, , 

810 H sealla A legérdekesebb folytán bárkinek kára lenne. A kormány ismételten és eré- 

H 4uonban az, hogy a külföldi köl- Bizonyos közgazdasági vál- Iyesen megcáfol minden olyan 

ab szi tfozások természetesen el- hitrt, amelyet némelyek a stabi- 

csön feltételeiről és mag
áról a 

Sacue 1 

.. 
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nbilizációró i i bi- kerülhetetlenek, de ezek föl- lizációra vonatkozólag, mint 

5 stabilizációról senki semmi bi 
oziuvumot emlegetnek. A 

tétlenül előnyösek lesznek 

az általános helyzetre. 

Igy várni lehet a kamat le- 

helyzet tehát az, hogy nyugod- 

tan kell bevárni a fejleménye- 

ket. mert a stabilizáció nem fog 

hozni kinos meglepetéseket. 

zonyosat nem tud. Mint
 már ie- 

lentettük. a kormány szándé- 

tosan tartia titokban ezeket a 

ránház 
adó. 
eak 

Ára 3 e 

Oradsa-Nagyvárad 

Vasárnap, 1928. május 27. 

t dőjárás 

A hőmérséklet Nagyváradon 

Tegnap délben 12 órakor 18 Cl. 

Tegnap este § órakor 14 Cl. 

Ma reggel 8 órakor 12 Cl. 

A tegnapi és tegnapelőtti zu- 
hogó eső és őszies dőjárás 
egyelőre még mindég erősen 

befolyásolia a légköri viszo- 
nyokat. Változás a legközeleb- 
bi időben nem is várható. 

A budapesti meteorologiai in- 
tézet ijóslata: változékony és 
éijel igen hüvös idő, egyes he- 
lyeken még kevés esővel. 

531 hireket. mert nem akarja, hogy száltást. amit azonban min 

ök, di a tulzott spekuláció felüsse a R 
.... 

keztel jejét és ezzel nagyon sok em- 

kg mezkátonton Halálbüntctiést kért az üéyésI 
3744 A bizonyos egyelőre csak 4N4á U 

- uaa. hogy a stabilizáció meglesz löe 6 ü i 

Aól 2 nedig róvid időn belül, Na: Vorösmarty Maráit ávilkosalra 
e gyon érdekes, hogy pénziayi m 

)-tér szakembele gzla vélemé y. - Az Estilap eredeti távirata - lemi életének jobbjai közé tar- emberölés befejezett ténye 

s gy toztak, miatt halálbüntetést kért 

s/ iapitisációval Prégábél iolentiki Vörös megtörten várják az itéletet. mendháron gádlottta 4 : 

étetik eg nem is lesz bankjegybe- marty Margit peré ena ; ... zután Sikorszky védőije 

a péni cserélés, illetve az uj pénzt, gyalások elérkeztek az utolsó Dapk ügyész ternal pionotta kezdette meg beszédét. Az 

aemiről már annyit beszél- fordulathoz. A három elvete- y itélet kihirdetése keddre vár- 

z jek és írtuk. egyelőre nem mült gyiükos, akik Prága szel- előre megtontolt szándékos ! ható. 

perfe 
Józsel 

bocsáitiák ki. 

A stabilizációval 

bpekinget 
5l nem iár [ 

szükségképpen együtt az uij át adták 

1es pénz kibocsáitása, mintahogy 
( 

vánnya 

a közö 
53 

ez nem történt meg sem Ma- 

gyarországon sem Ausztriában. 

A stabilizáció csak annyit je- 
a déli csapatoknak 

e ent. hogy A védőrség már el is vonult, 

ázia a lei árfolyama többé nem az idegenek elmenekültek 

iba A : 
153 lesz kitéve semmiféle ina Pekingből táviratozzák: A Tuangsiji tábornok nyomban 

dozásnak és konjunkturátis város kiüritése megkezdődött, megalakitja az uj) kormányt. 

agyal 
leve 
al ál 

De az is megtörténhetik, hogy 
a stabilizációval 

változások nem fogják töb- 

bé befolyásolni a lej árfo- 

Ilyamát. 

együtt napvilágra kerül az
 

uj pénz. amelynek értékét 

senkisem ismeri még eddig. 

Bukaresti beavatott politikai 

körök a legteljesebb optimiz- 

mussal néznek a nagyszabásu 

pénzügyi müvelet elé. Határo- 

zottan állitiák, hogy Romániá- 

al 

az idegen alattvalók tömegesén 

utaznak el. Csang-Csolin külön 

vonattal robogott el és a had
i- 

anyagot most szállitja el szá- 

mos tehervonat. Ujabb japán 

haderők vonulnak Peking felé. 

A várost a déli seregek száll- 

ják meg, amelynek vezetőie 

Scotus 

tábornokot, a nan- Csengcsi 
el- kingi vérontás előidézőjét 

fogták és kivégezték. 

A tábornok végrendeletében 

ötvenezer főből álló seregét 

egy barátjára hagyta. 

vvevveveevvevvvvvvvvvevvvrvvvvv
VvvYYVVYVYYTYYV? 

Viatort 
üdiszmagyarba öltözött hajduk disz- 

kiséretével ünnepelték Pozsonyban 

a stabilizáció sokkal sze- Az Estilap eredeti távirata - tagiait és az egyetemi hallga- 

rencsésebb körülmények Prágából táviratozzák: A tókat. 

között f0 megtörténni Pozsonyba érkezett ; S cot us A legfurcsább, hogy sSeotust 

0 znni, viatort a hódolatg menő fo- Pozsony vármegyé regl disz- 

mint minden más ország: gadtatásban részesítették. A ha hintajába ültették és ma- 

bari. tóságok kirendelték az összes gyar diszbe öltözött hajduk és 

A nagy változás nálunk nem állami, megyei és városi tiszt- huszárok kisérték az állomás- 

tól a városig. 
fog gazdasági megrázkódtatá- viselőket. A szokol egyesülete

k 

Harmswortn elutazott 
Budapesíről 

- Az Estílap eredeti távirata - 

Budapestről táviratozzák: 

Hamsworth délelőtt 10 órakor 
fogadta a nemzeti bizottság 

bucsutisztelgését a Duna-palo- 

tában. Majd kiutazott a mátyás 

földi repülőtérre. Az emléktár- 

gyakat Budapesten hagyta, 

csupán egy Bicska nevü 

vizslát vitt magával, amelyet 

Szegeden kapott ajándékba. 

vvvvvv 

Bécsben csökken 

a munkanélkünsés 
A javulás az egész országban 

érezhető. 

Bécsből táviratozzák: 

Az osztrák tfővárosban, de 

az egész Ausztriában is a leg- 

utóbbi időben a konjunktura ku- 

tató intézet általános javulást 

dáuapitott meg. A munkanélkíili- 

ség az idényszerü javuláson fe- 

lül csökkent. A gazdasági hely- 

zet javult az egész országban. 

jelentékeny emelkedést mutat a 

vasutforgalom, kereskedelem és 

az ipar.
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Vasárnap, 1938. málus 

mondottam az üzlet ajtajáy 
* 

náráal vagy redőnvé ek 

azfsilapnaka Zzérfóra-r endeici helyes üllelmazásár él y redenyéne 
A „Nagyváradi Estilap" egyik magam is azon a vélemé- / tetlen. A rendelet csupán azt ki a benfjévők tovább Végez 

minapi számában a rendőrpre- nyen vagyok, hogy egy üzje- vánja meg - és szerény vée- tik do gukat Természe 

fektura által az üzletek zár- tet nem lehet perenyi pontes- ményem szerint ez minden ke- hogy ez az átmeneti idő m 

lehuzá 

órájára vonatkozó rendelet ki- sággal bezárni, Ezt nem is reskedőnek egyiormán ér- i lehtet töt tö20 per 

adása kapcsán megirtuk, hogy kivánjuk, de meg elképzelhe- deke, - hogy 
nel. 

annak gyakorlati alkalnmazása tetlen is. 
7, illetve 8 órakor az iizle: " Az, hogy egyes r endőrk 

számos lélreértésre és mées Az tehát, hogy hétkor, illetvel azijtaja lezárandó, bogy ui] zegek, - fejezte be nyilatk 

több kellemetlenségre szolgál alkalt z ellenőrzéssel meg- yolckor kell zárni a boltokat, vevő be ne léphessen. Azt zatát Puticiu Traian dr rendő, 

alkalmul. Az ellenőrzéssel inek- hem azt jelenti, hogy azonban, aki már bent tar prefektus, tulbuzgalomb, 

bizott rendőrőrszemek ugyanis 
tózkodott - minden akadály rataütésszerüen felírtak 1 

szószerint ragaszkodnak az akkorára már minden élet- nékül ki lehet szolgáinii.i. hány céget záróra-tull 

esti 7, illetve 8S órás zárórához nék meg kell szünnie az üz- - Az elenőrzés csupán Pésért -még nem jelenti az 

és ha etán észreveszik, elggy etbe.. arra írányulhat, hogy egyesek hozy 
4 

t rt nyutaány A villany pillanat alatt kialszik, nem élnek vissza és valame- az illetőket, ha igazolni 
' es a személvzet már el is távo- lyes módon nem látszák-e ki al ák jébiszemüségüket, meg; 

röctön etteremnek és kö. zott. Ez szinte keresztülvihe- rendeletet. 
biüntetik. 

nyörtelenül felirják az ifletőt. s.. eegye 

járás. Hogy a rend derék őrei mennyire szorgalmasak, an- nak illusztrálására legjellem- zőbb, hogy van olyan céz, a mégag és vyol« oldalor feg megjelenmni , 

melyet ilyen néhány perces 
. 

- . 
la 

késés puatt 
Ara a terledelemhez kérest két vagy három lej lesz 

2. 

. 
ci 

a rendelet életbeléptetésének Az ujságirósztrájk alatt az felelőleg a négy oldalas uiság számunkban jelezni fogjuk m ni 

első napjától fogva, minden elmult két napon az Estilap ára 2 lej, a nyolc oldalasnak pe- Estilap legközelebbi száimnának ú 

nap felirtak. négy oldal teriedelemben je- dig 3 lei lesz. terjedelmét és árát. g 

. lent meg és igyekezett tömören A Nagyváradi Estilap a pün- Meg vagyunk győződve 

zó al a akorlat ilkalmazó- összefoglalva a legfrisebb hi- kösdi ünnepek miatt legköze- hogy a közönség megértésse el 

elkenent olttta a ke rekről Peszámolni közönségé- epb kedden délben fele meg. és jóakaratulag fogadja ezt az h 

nek. E két nap alatt a Nagyvá- or a terjedelme nyolc oldal,i; a nek célja egyedil t 

reskedőket, akik pedig soroza- E ? ay 
v uiitást, amelynek célja egyedü k 

innől radi Estilap kiadóhivatala azt az ára pedig 3 lej lesz. A kö- és kizárólag az, hogy a hirszol. f 

je i oat ak hean ni hinnők, tapasztalta, hogy a publikum vetkező napon már négy olda- gálat megcsonkitása nélkül, ol. 
; 

: ; 
. 

I 

, 
nagyon szivesen fogadja a las Estilap fog megjelenni 2 le- csóbban tudiuk az Estilapot a n 

Miután egész bizonyosra , négy oldal terjedelmi igazi iles ár mellett. Ezentul minden közönség rendelkezésére be- V 

vettük, hogy Putic iu Traian ; tz en egyes alkalommal megelőző 1 csáitani. ; 

d dörpreiekt üzletek kolportázs-lapot, amelyben 

g 

Ifen orpreiek ust az uzletek- minden benne van, ami csak itjájáálíééééétádétét 

e 

re vonatkozó záróra-rendelet érdekli. E 

! 

életbeléptetésével ilyen inten- lapján a ki japaszlatok XI s e E 
ciók nem vezethették, sőt tarozja. ne küvetai ela uria elnöke es a főrabb 

meggyőződésünk, hogy ezzel a eskedők és l feni fogja az Estilap négy i A r felsőbér 
a e eeedők észjeje oldalas kiadásait, ami tulaj- Érdekes vita a magyar felsőházban 

Dpiró ar soK ye i i er 7 
; 

ic; , ; 
2 . 

. k conképen nem is jelent vál- a ről távi. 1. 
; 

keit akarta megvédelmezni. / ükébe issza- Budapestről táviratozzák: Alyos meggyanusitása, melyet a 

ma délelőtt cikkünk nyomán térést az elmult időkhöz . desén, e 70 visszauta 

felvilágositást kértünk zár- ési az elm k.ász Andor kuriai elnök fef- sit. 

óra-rendelet helyes alkalmazá- amikor az uiságolvasó közön- lektált L ő wW Imánuel főrabbi m 
zására vonatkozóan. ség megszokta a kis terjedel- legutóbbi nagy szenzációmi be- ! Ráncok, szeplők eltüntetése 

; A dőr fekt Esti- mü, jól informált és tömören szédére, amelyben többek kö- mitesserek, anyajegyek eltá- 

an endórprefektüs az Es szerkesztett, olcsó bulvárd la- zött a főrabbi azt is megemli. yolitása. Villanyos fogyókurák 

lap' számára a következőket ! ; 
lmegen 

pokat, Az Estilan terjedelmét tette, hogy ajápolás, orregyenesítéss - 
ezentul az események fogják 

mondotta munkatársunknak.: 

emassage, kéz- és lábszé- 

, 
/ 1 az igazságszol áltatás kilen- pités és mindennemü sze ség- 

-AZz egészen természetes megszabni, a hirszolgálathoz gései ár u lbat kitet hibák megszüntetése 

és talán mondanom sem kell - képest felváltva négy és nyole, 8 
kezdte nyilatkozatát Puticiu dr oldalas teriedelemben fog meg- Juhász kijelentette, hogy ez az Ir Jel emlás és I Benedel 

rendőrprefektus - hogy jelenni és a teriedelemne meg- 1 kitétel a birói pártatlanság su- 1 sozmetikai intézete. Nic. Jorga (Zöldfa)-utca 1. 1 em. 
Rendelés egész nap, 

e. 

Holnap, vasárnap d. e 11 órakor 

filmpalactctc Heyman-Szinkör Manik nyári mezgó minden színben ,08 
Sas-Palota 

- 
ranciamosó delainek L 37 

Merel ér3, 5, 7 é k Ma és a következő hapokon M szombaton este 9 érekor Mélyen leszállított árban 

7ég érkbr ésk Megnyitó előedás lei i1 nerMárton 
aszetezen en MHarry Lietike ain nerárton] aszekrénypen M0I1) Dlly Jocker B Ufa vigjáték. sláger. 

: 

Bérmálásra Laura la Plante . leső 
Willy Enle eagbe Rutbh A legjobb és legsz ellemesebb 

vigjátéka 1gen 0 cs o 

eyher és áy cy Harry Lietlike-fijni és a leguja Enmericus Journal 

Vasárnap délelőtt 11 órakor egujabob.. PDokolhajó 
UFA-JOURNAL Jack London "lepgerész ; jarkas c. legénye és 

Sfoll Béla kabaréja 

A halottak
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vVvasárnap, 1928. május 27. 

Kedvező idő esetén 
ma este 9 órakor 

megnullik a 

Fllm-Terrasse 
nyári mozgószinház 

vv* vvvvvvvvvvvVvVvVV 

városi tanács tegnapi ülé- 

se igen feszült hangulatban 

folyt le. Már dr Szántó Dezső 

jelszólalása alatt forró atmosz- 

féra lett urrá, ami azonban a 

polgármester megnyugtató vá- 

lasza után kissé lecsillapodott. 

Szántó Dezső dr interpellá- 

ciójának elhangzása után a 

nagytanács rátért a taxák mó- 

dositásáról szóló javaslat letár- 

gyalására. 

Bárdos Imre dr szól hozzá 

elsőnek az előadó javalatá 

hoz. Ismerteti mindenekelőtt 

kereskedők és iparosok ás 

foglalását, amelynek ereduülé- 

nye lett aztán, hogy a nagyta- 

nács elé ma már egy olyan ja- 

vaslat kerülhetett. amely kielé- 

giti az összes érdekelteket. És 

e helvről 

elismeréssel kell adózni a 

NAGYVÁRADI ESTILAP 

Jzsalmas incidens 
a városi tanács teznapi ülésém 

A muurntásokk Répviselői 
elfiaéyták az ülésterrnet 

város vezetőségének, amely 
felismerve a hibákat, korri- 
gálta azokat. 

A kereskedő és gazdasági cso- 
port megbizásából köszönetet 
mond a nehéz és fárasztó mun- 
káért. De ugyanakkor bátorko 
dik megjegyezni, hogy ha már 
megalkották ezt az ad valorem 
taxát, vegyék ugy, hogy ez 

csupán egy kisérlet és kéri, 
hogy a város vezessen arról 

egy pontos nyilvántartást, 

készitsenek róla pontos statisz- 
tikát és ha a gyakorlatban azt 
látnák, hogy egyes cikkeknél a 
taxák magasabbak, azt eseten- 
kint vegyék revizió alá. 
A javaslatot általánosságban 

elfogadja. 

Ezután Simonca György dr 
tanácsos hozzákezd a taxákra 

A Ffilm-Terrassc 
nyári mozgószinház 

megnyitó müűsora 

Kellen a szekrényhen 
UFA vigjáték-sláger 

Wvvv 

vonatkozó javaslat pontonként 
való ismertetéséhez. 

Hasas Sándor dr főállator- 
vos már mindiárt az első pont- 

hogy a taxák [ nál kifogásolija, 
közé fölvették a házivágást is. 
Véleménye szerint a házivágási 
tiltva van. Jószágokat csakis a 
vágóhidon szabad levágni. In-[ 
ditványára ezt a pontot/ töröli izött. 
ték a iavaslatból. 

A hotelek taxájánál Rozvány 
Jenő dr szólal fel. Rámutat ar- 
ra, hogy a szállodások mind 
azt kérik a várostól, hogy első- [/ 
osztályba sorozzák őket. Ezzel 
szemben a pénzügyigazgató- 
ságnál a 3-ik osztályba akariák 
soroztatni magukat. De külön- 
ben is tulmagasnak talália a 
szobák után megállapitott taxá-/ 
kat. Inditványozza, hogy az el- 
sőosztályu szállodáknál a 30 

.
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lejes taxákat szállitsák le 20 
leire, a másodosztályu szállo- 
dáknál a 25 leit 15-re és a har- 
madrangu szállodáknál a 20 le-: 
jes taxát 10 leire. Hasonlóan ki- 
iogásolja az éttermek taxá 
ját is. 

Soós István dr felvilágositó 
szavaiután a tanács az eredeti 

vYVVVYV javaslatot fogadja el. 
A harmadik szakasz ismerte- 

tésénél Rozvány Jenő dr meg- 
ikérdezi, hogy a szerencséetlen 
házalóktól. akiknek ellenőrzésé-. 

re amugy sem áldoz a város 
semmit., milyen cimen szednek 

taxákat? 
Simonca György dr előadó 

szerint a törvény kifelezetten 
engedélyezi ennek a taxának a 
szedését. A tanács ilyen érte- 
emben határoz. 

A szocialisták Rozvány 
Jenővel az élükön el- 
hagyják az üléstermet 

Egész váratlanul kinos inci- 
dens támad Rozvány Jenő dr 
és az elnöklő polgármester kö- 

A köztisztasági taxák egyes 
pontjainak ismertetése közben 
Rozvány Jenő dr megdöbbené- 
sének ad kifeijezést, hogy a ja- 

vaslat szerint, 

a be nem épitett telkek 
taxáiját az előző évihez ké- 
pest 50 százalékkal leszál- 

í litiák. 

Véleménye szerint minden más 
városban éppen azzal próbál- 
tiják kényszeriteni épitkezésre 

mi azonkivül, 
nosi 

maan n mo uat o un o m o mo uo 

minden 
vevönknck, 
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alanti érekkal idezokuk, kegu árotnk az edész erszágban a legolcsóbbak : 

1mir köper........29-lIeci 1 mír sválci opál minden szinben. 35
- lIci 

E 1 mír mósott vászoeon.33-Ici Imiír svélciérenadin minden szinben 95- lel 

1 mir marokén.i-ici imir mintás pouphn selgem. . . I10- lei 

d imir mosó delailm...... . 42-Ici 1 mir ironda svapju delaim. . . 130- Iei 

É imir mintás battlsi65-ieci !mir mintás ruháscelgem.. . . ö5- lel 



i : ; ő Muolló.Filmszinház 
Ma szombaton 3, 6és9órakor 

BPafés Batachon 
mnázasodik 
] és 

larru picl 
é 6hétazapacsok közt 8 
é egy műsor keretében ő 

é Holnap vasárnap délelőtt 8 
2 11 órakor ő 

e szenzációs matine 
e filmműsor keretében s 

Sstol Bela 
5 és Habaré-társulata 
8 vendégszerepel. 

o 0 0 0 s o 

az ilven üres telektulaidonoso- kat, hogy 
terheket rónak ki rájuk. Ez- 
zel szemben nálank még 
védelmezik is őket. 

Inditványozza, hogy hagyják meg a tavalyi taxát. 
Miután a tanács többi tagjai is helyesléssel fogadják az in- ditványt, a polgármester sza- vazásra teszi fel Rozvány ádr javaslatát. A többség azt el is 

fogadja. 
Viszont nem csinál ellenpró- bát a polgármester és Rozvány Jenő dr ebben tendenciát ta- 

pasztal és 

több izben felugrik helyéről 
és követeli az ellenpróbát. 

Egry Cergely dr polgármes- ter azonban nem veszi figye- lembe Rozvány dr felkiáltásait, aki nem annyira a konkrét ügy miatt, mint a közgyülés vezeté- sének egészmódszere miatt volt felizgulva és felkéri Simcnca dr előadót a javaslat többi pont- jainak ismertetésére. 
Rozvány Jenő dr amnikor lát- ja, hogy a polgármester nem akar tudomást venni utóbbi in- ditványáról, aktatáskáját fel- kapva, izgatottan felugrik he- 

lyéről: 
- Akkor itt nem lehet 

fárgyalni - fakad ki indu- 
latosan - és elhagyja az 
üléstermet. 

Néhány perc alatt a dolgozók blokkiának többi tagjai is köve- tik Rozvány jenőt. 
Amikor Czellér Lajos tanácsos is kivonul, 

szor feléje kiált: 
Távozhatnak! 

megakadályozzák 
síruktiv munkát! 

Az affér lezajlása után aá ta- nács tovább folytatta a javas- lat egyes szakaszainak ismer- tetését és azt általánosságban és részleteiben is elifogadták. 
Ugyancsak másodszori olva- sásban elfogadta a tanács a 

Ugyis 
a kon- 

Katona. Keztyüs, Bernáth és a Közepessy telepnek viz és csa- tornázási javaslatát. 1 

peoDoee 

Dragomir proilesz- 

10,000 Sch. - 250,000 Lei 
62025 sz. sorsj étre 

7682 , 

Laura la Plante 

válóbb slágerfilmiei közül a leg kiválóbbat, Laura la Plante 
Jolly Jockerjét, ezzel is doku- mentálva, hogy ünnepelni akar- 

nyári-mozgó 
ja az Atlantic 
megnyitásának tényét. 

NAGYVÁRADI ESTILAP 

mint Jolly Jocker 
aAz Atlanti nyári mozgó Laura la Plantenak ez a remek- Igazgatósága a legszerencsé- be foglait vigjátéka, amely sebb kézzel ragadta ki legki- mindvégig hangos derültséget és szivből fakadó kacajt fog kl- 

váltani, csak növelni fogia azt 
az örömet, amely Várad közön- ségét eltölti azáltal, hogy végre 
rendelkezésére áll a legszebb, legkellemesebb szórakozó hely. vvvvvvvvvvvvvVVvvvvvvvVv vvvvvvvvvvvvvvvV? 

Kolozsvár legnagyobb formában lévő csapata lesz Nagyvárad pünkösdi vendége 
Vasárnap: CFR-NAC. 
Hétfőn NSC-T örekvés. 
A Nagyváradi Atlétikai Club 

Pün- 
vezetőségének sikerült 
kösd vasárnapjára lekötni 
ország egyik 
csapatát a kolozsvári 
sok nagyszerü együttesét. 
R nagy játékerejét fényesen 

ellen elért 
bizonyitja a KMSC 
6:2 ragyogó 
vasutas csapat minden egyes játékosa kemény kötésü legé- 

Rámenős az ugy- 
nyekből áll. 

legjobb futball- 
vasuta- 

sporttársadalma hatalmas tö- 
megekben vonul ki a Károly- 
pályára, hogy lelkesitse küzdel- 

é a hazai csapatot. 
Pünkösd hétfőjén a Törek- 

vés az NSC-vel játszik a Rhé- 

az 

dey-kerti sporttelepen. A mér- A kőzést nagy érdeklődés előzi meg. Ugyane helyen közöljük a Törekvés vezetőségének felhi- vását, miszerint a vasárnapi szalontai mérkőzésre kisérőket szivesen látnak. Részvételi dij 120 lej. Jelentkezni a Heyman- 

A 

nevezett röss játékot kultivál- szinkör udvarán levő klubhe- ják. Kapusuk Micu - többsző- iviségben lehet lyan mán válosatot, - ma bizottságának hi- olyan nagy formában ,Van, vuatalos közleményei: A vasár- hogy rendkivül nehéz neki zélt fnapi, illetve a téttel ménat rugni. A támadó soruknak iő- seket a következő birók veze- olve a gyorsaság és a min- tik: CER-NAC, Károly-pálya den helyzetből vajó kapura lő: óra: dr Morár Teofil. Határ- vés. A Nac egy-két helyen vál- birók: Bocian, Dauer. Nac- 
toztatva a Törekvés ellen sze- replő együttest állitja sorompó- 

csak abban 
ba. A zöld-fehérek 

Makkabea ifj usági ugyanott fél 4 óra: Popp Jenő. Szalonta, Törekvés -NSC 5 óra: Bodo- 
az esetben érhetnek el szép nyi. Hétfő 5 óra, Rhédey-kert: szedményt, ha a I1 játékos Csillag László. Határbirák. mint 

egy sziv és lélek jog küz- 
eni. 

Reméljük, ez ugy is lesz! 
Hisszük, hogy N agyvárad 

Tiszía nyeremény 
100,000 Sch. - 2.500,000 Lei 
54524 sz. sorsjegyre 
50,000 Sch. 1.250,000 Lei 
79202 sz. sor sjegure 
40,000 Sch. 1.000,000 Lei 
55074 sz. sor sjedure 
30,000 Sch, 750,000 Lei 
19845 sz. sorsjegyre 
96903 29 2 

9 ; 

9000 Sch. 325,000 Lei 
539830 sz. sorsjegure 
3000 Seh - 200000 Lei 
370209 sz. sorslegure ! 

és számtalan több nyeremé- 
nyek 533 

Goldstein. Eilender. 
Sportpályázatunk eredmé- nyét anyagtorlódás miatt csak a ivő heti számunkban közöl- ijük. 

e 

TRbMAv] 
szerencséje hallatlan! 

20 millió lei =750,000 
Schillinget nyerhet esetleg egysorsjegy- gyel, a világ legelő- 
nyösebb huzása 
100,000 sorsjegy 

50,000 nyeremény 
Lső osztály huzása: 

Junius 14 135-én 1928. 
Sorsjegyek árai : 

Negyed Fél Egé: 8 Sci. 200 lel 16 Sch. 4001ei 32 Sci 800 ki 
nendeljen azopnai: 

izokoz 
A rendelmény átvétele után elkülde- tik az eredeti sorsjegy a hivatalos nyereményjegyzékkel Kivánatra a sorsjegyek nálam is megőrizhetök - izetendő az összeg a sorsjegy átvé- 

e
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e
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r
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tele után. Rendelmények cimzendők. LUDWIG FRIEDMANN WIEN I. Salzgries 13-25. 

mnenmi érvényesek! 

Vasárnap, 1928. május 27. v 

MOZI / 
AZ APOLLÓ Mozo l MUSORA: 

Szombat 3, 6 és 0 órakor. p, (: és Patachon házasodik s Harbb Piel, Hat hét az apacsok k, ma! egy misor keretében. iitój Vasárnap d. e. I1 158Z szenzációs matiné, filmmüiso ag keretében, Stol1 Béja kaba réja. 
Nag Vasárnap d. u. slá kor: Harry Piel, 6 hét az man csok közt és Pat és art házasodik, egy müsor denk n. 
kösd 

és a 
tatjá 

apa 
Patacho 

kereté 

Héttő d. e. 11 órakor: Ae e. 1II1 ó Szen zaclós matiné misor. 
jok 

ATLANTIC NYÁRIMOZGÓó ninc 
MÜSORA: flari 

nya 
kot 
ségé 
Szin 
nász 
oszt 

Szombaton este 9 
megnyitó előadás. Jo Jocker, Laura la Plante legre. mekebb vigjátéka és legujabb Emericus Journal. 
Vasárnap d. e, 11 órakor: Pokolhajó. Jack London. fen. gerésziarkas" c fegénye és Stoll Béla kabaréja. 
Vasárnap d. u. 6 és 9 órakor: Jolly Jocker, Laura la pPlante legjobb vigjátéka. 
Hétiő d. e. 11 órakor: Szen. zációs matiné misor. 

A FILM-PALACE ÉS M.- TERRASSE MUSORA: 
Szombat 3, 5, 7és 0 órakor: „Ketten a szekrényben". Szen- zációs Ufa vigjáték, a fésze- repben Willy Fritscl, Ráday Imre. Ruth Wevher és és Sző- regliy Gyula. Kedvező idő ese- tén a 9 órás előadás a Film- 

n lesz megtartva! Vasárnap d. e 11 órakor: özkivánatra! a „Halottak pa- rádéja", a főszerepben Jolmn Gilbert és Renée Adoré. 

órako: 
l 

Terrasseon 

Vasárnap d. u. 3, 5,7 és 9 órakor: „Ketten a szekrény- ben 

Hétfő 5, 7 és 0 órakor: Ket- ten a szekrényben. 
Kedd 5 7 és 0 órakor: ten a szekrényben. 

HEYMAN SZMKÖR 
,Szombat 3, 5, 7 és 9 órakor: Ünnepi premier! Harry Liedtke nászuton. Azon kivül a legujabb Ufa Journal. Rendes helyárak- kal! Kedvezményes jegyek 

Ket- 

Vasárnap d. e. 11 órakot: Premier matiné: A legyőzött Góliát. Hatalmas kalandor filni. 15 és 10 leies helyárakkal. Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor: arry Liedtke nászutja. Az idei legjobb Harry Liedtke filme. Rendes hely- árakkal! 
Héttő d. e. 11 órakor: Pre- mier matiné. Öreg eniber nem vénember. Pazar kiállitás!: - 15 és 10 leies helyárakkal! Héttő: 3, 5, 7 és 9 órakor: Harry Liedtke nászutia. Ked- vezményes jegyek nem érvé- nyesek! 
Jön: Elisabeth Bergner! Jön! DIOnirásvánaviz ....... 

iez 



an s pészs 
iezett városunkha 
Csendben, minden különő- 

ebb ünneplés nélkül érkezett 
a minden női szivek meghó- 

jtólja, Harry Liedtke meny- 
isszonyávai, Maria Paudlerrel 
Nagyv áradra. Ez aztán a világ- 

genzációl Ilyen még nem volt 
Nagyváradon! Ezért, hogy ezt 

sláthatjuk, igazán Csak a Hey- 
man Szinkör igazgatóságának 

artozunk elismeréssel. A min- 

denki Harry Liedtkéje a pün- 

kösdi ünnepekre jött el hozzánk 
és a Heyman Szinkörben mu- 
atiák be együttesen a nászút- 
oról készitett ilmet. Hát ezt 
nindenkinek meg kell nézniel 
ey Liedtke és menyasszo- 
nya kedves és ötletes ajándé- 

kot is hoztak Nagyvárad közön 

ségének, amelyet a Heyman 

Szinkörben a Harry Liedtke 
nászuton c. film előadása alatt 
osztogatnak a közönségnek. - 

Hát lehet erről lemaradni?! 
Nem! Nem! Nem! Jegyekről jó 
lesz előre gondoskodni. 

Or: P, 

ZGÓ 

f en- 

e és 

akor: ge 
lante rtttöt. iil 

Mindenki rendel 
moest sorsjeguet 
az uj osztálusorsjátékra 

az évtizedek óta diszkrét és 
mintaszerüű vezetése miatt min- 

Szen- 

ILM- denütt kedvelt bankintézetnél: 

kor: friiz Dörác 
zen WIEN I/20 
sze- Kártner-Strasse 43. 
. 30.000 nyeremény 
iday több nunt 230 000,600 lel 
Sző- Egyetlen egy sorsjeggyel 

ese- 18 millló Lel is nyerhető 
iltn- Olcsó sorsjegyárak: 

i8001ell 1/2-4001ei 
epn 

asz00lei! 
oln Nem kell előre fizetni! 

Elegendő egy levelezőlap 
pontos cimmel. 

Föltétlen titoktartás! 
. eprospektus, hivatalos játék- 
N i terv, minden felvilágositás dijta- i 

lanul és portómentesen. 

et- Mz összes sorsjenyek lele nyer! 
Nincs illeték, általában semmi 

levonás. 5567 

Szövetek, vásznak, sit- 
r: lonok, damasi és ke- 

lenőyeáruk legjobb mi- 
nősésben, ercdeti évári 

áron, kedvezményes 11- 
: zetésiteltetelekkelésekis 
t 

* EXI CENTRALA 
n. gyári lerakatban 

, ul Ret ferdinand 18. 

Heuman szinkör 
ünnepi matiné műsora: 

árna 

ürcs ember 

NAGYVARAD! eltn ....... 

Berlinből táviratozzák: 

A technika fejlődésének leg- 

nagyobb csodája az uij drótnél- 

küli telefon, amelyen 

Európából más világrészbe 
lehet teletonálni az Oceá- 
non keresztül. 

- Az Estilap eredeti távirata - 

Genfből táviratozzák: A ma- 
ga nemében páratlanul zseniális 
találmányt rendszeresitenek a 
népszövetségi üléseken. Minden 
üléshez feihallgatót szerelnek 
be, amely éppen olyan, mint a 
jeire illeszthető telefon kagyló. 
Ha az előadó az emelvényen 

Tegnap este a kórház igaz- 
gatósága telefonon jelentette az 
államrendőrségnek, hogy a 
mentők a Közép-utca 20. szám 
alatti házból beszállitották 

Popovics Józseit napszámost 
és feleségét, akik mérgezési 
tünetek között megbeteged- 
tek. 

A kórházban azonnal gyomor- 
mosást alkalmaztak, amely 
után a házaspár kissé könnyeb- 
ben érezte ugyan magát, de a 
rosszullét az éjszaka folyamán 
több izben megismétlődött. 
A rendőri vizsgálat során 

a piacon tehénturót vásárolt 
és ezt férjével együtt jó 
izüen eliogyasztották. Né- 
hány óra mulva mind a ket- 
ten rosszul lettek és nyilván- 
való, hogy a turó meg volt 
fertözve. 

Popovics Józset és felesége ma 
már tul vannak minden veszé- 
lyen, de egyelőre még a kór- 
házban maradnak. 
A turó-mérgezés esete arra 

vall, hogy a piacon elszaporod- 
tak az élelmiszerhamisitók. - 
Nem kell hangsulyozni, hogy 

- Az Estilap eredeti távirata - 

Washingtonból táviratozzák 
Az amerikai hadvezetőség el- 
határozta, hogy hadseregét tel- nem vén ember iesen géplerővé alakitja át. 

megállapitást nyert, hogy Po- 
povics Józsefné tegnap reggel 

Drőt nélkül lelefonáltak 
Még 1924-ben megkisérelték, 
hogy Berlinből Buenos-Airesbe 
drótnélküli teletonm összekötte- 
tést keressenek. Ez akkor sike- 
rült is. de a készülék nem volt 
tökéletes. Most azonban Bue- 
nos-Airesből 

visszafelé telefonáltak fer 

beszél, mindenki, aki a hallga- 
tón keresztül figyeli a beszedet 
azt a saidt anyanyvelvén hallid 
elhangzani, bármilyen nyelvet 
is használ a szónok. Ezt a rend- 
kivül érdekes ujitást az teszi le- 
hetővé, hogy az illető a hallga- 
ón egy billentyüt nyom meg 

és ez összeköttetést létesit 

Méréczési tünetek között a kórházba szalmiottak 
tc házaspári 

különösen nyáron, milyen ve- 
szélyeket reithet a romlott 
élelmezési cikkek forgalomba- 
hozatala. A hatóságok jól ten- 
nék, ha a legszigorubb élelme- 
zési razziákat ujra rendszeresi- 
tenék s különösen figyelembe 
kellene venni a vidékről beho- 
zott tejet és teitermékeket, a 
melyekkel igen gyakori a fa- 
lusi árusok manipulációja. 

Használjon kizárólag 
csak 

legfinomabb 
táblaolajat 

Kapható 1-5 és 10 kg-os 
bobozokban minden lüszer, 
csemégeüzlelben és bode- 

gában 

Fischer Emil 
ORADEA 

Parcul Stelan Cel Mare 
tvolt Tisza Kálmán)-tér 

Telefon : 962 

11., 
1 

liovasság helyett tankezrede- I ezentul a tank lesz. 

vevvvvvvvvvvvvvvyvvvvvvvvvvvvvvvvvvyvvVvvvvvvV 

Mmerika géphadserege 
EHuzszdurdolia Eaelugeti enmalaara 

ket állit be, a gyalogezredeket 
Ezenki- 

tank-iskolát ál- 
amerikai 

jegyverzete 

k.l is tankokkal látják el. 
1 vül nagyon sok 

Hitanak fel, mert aáz 
hadsereg legfőbb 

2k az óceánon keresztül 
linbe és kiderült, hogy az 
apparátus nagyszerüen műü- 
ködik. mindent kitünően le- 
het hallani. 

Az oceánon keresztüli drótnél- 
küli teleton a világforgalom feij- 
lődésének egyik legpompásabb 

vivmánya. 

a 

mindjárt 

cgészen halk hangon n ki- 

vánt nyelvre forditija át a 

szónoklatot. 

azzal a tolmácsesal, aki 

beszéd közben 

Ezt a zseniális készüléket a 
népszövetség legközelebbi ülé- 
sén mát ki is logják próbáli. 

! ... e........................ et 

HETI MUSOR: 
Szombat este fél 9 órakor: 

Zenebona. Sorozat szám 167. 
Vasárnap délután 4 órakor: 

Tisztelem a régi szeretőmet. 
Sorozat szám 168. 
Vasárnap este fél 9 órakor: 

Zenebena. Sorozat szám 169. 
Hétiő délután 4 órakor: Nó- 

tás kapitány, mérsékelt hely- 
árakkal. Sórozat szám 170. 
Hétőn este 9 órakor: Zene- 

bona. Sorozat szám 171. 
Kedd: Zenebena. Sorczat 
szátn 172. 
Szerda: Zenebona, jazz-opé- 

rett uidonság. Sorozat sz. 173. 
Csütörtök: Zenebona. Soro- 

zat szám 174. 

- A hét előadásaira a je 

ket már vasárnas 
kezdi átrusitani 

pénztár, amely a 
oldalán van. 

gyé- 

reggeltől 
szinházi 

niáz bal- 

a 

- A Zenebona, jazz-operett 
uiabb sikere. Soha még annyi 
tabs és kacagás nem hanzzott 
fel a szinház nézőterén, mint a 
Zenebona előadásakor. Nem is 
csoda. mert ez az eredeti ma- 
gyar jazz-operett tultesz irán- 
den látványos és szenzációs 
operett uidonságon. A közönsé- 
get egy csapásra meghódította 
ez a rendkivüli operett s éppen 
ezért a jövő héten is minden 
nap a Zenebonát játsza a szin- 
ház. 

Most minden elilogad- 
ható áréri árusitok: 
Brilliántot, aranyat, ezüstöt, zseb- 
órákat, faliórákat, ébresztőórákat, va- 
lódi ezüst disztárgyakat, evéesekő 
zöket, chinaezüst disztárgyakat 
evőeszközöket, finom alpacca evő- 
eszközöket Kérem a bámulatos olcsó 
kirakati árakat figyelni. 592 

HERESI ékszeráruháza, 
Mária királynétér 1. 



te...... 
Mi - á ? 

Ma este nyilik meg 
IUuis g/ Atlantik nyári mo s i 

"A székesegyház miüv, 1051 
Piros pünkösd napját Laurala Plante leaepom- hangversenye. Alább pozi 

Vasárnap és hétfőn 
délelőtt 11 órakor 

: 

Harru Dicl pásabb vigjátéka - umius /ii székésegyhar .
.
.
.
 

*
*
*
 

üdvözöljük ma, de amig a nap- firdetett hangverseny müt0 tfár gyorsan gördülő szekere el- Jolly . ocker rát, minden kommentá nélj n 
érkezett az évszázadok homok- ' Csütörtökön lesz a solfőr- mert hisz a miüsor magában E f 

ján az 1928-as esztendőhöz, vizsga, Az államrendőrség köz- beszél. 1. Hándel G- ugy találja mindenki, hogy s9- igazgatási osztálya közli, hogy nahangverseny, zenekari 2 
kat iakult ez a pirosság. Sokat a . legközelebbi soffőr-vizszát 7ettel. 2. Palestrina: Sicu : 
enyhült a szine, sokat vesztett május 31-én, „csütörtök délután vus. Oriando Lasso: Sirre 

eeeteseeeseseeseéeetee vérforróságot tüzelő Pün- 3 elakor artiák mes. A jelöltek és ilarer: Ta fremai 4 
ii élix- kösd. amely egynapra a földre vegvályszerüen felszerelt kér- Szólama vegyes karok a ca 

fü ótandviik eAR. é tudta lopni a hétköznapi ember vényeikkel és a pénzigyigaz la. 3. Bach 3 tételes Orgony 
rem, ahol elsőrendü fajborok, Sszámára is az Élet királyságát. gatóságnál lefizetett 500 éeüb irt Toccatáija. 4. Mendeiss 
kitünő konyha, olcsóbb arak Királyi volt az élet Aéns azóló nyustójukat legk dák audate 3 szólamu női kar 
mint bárhol. a konyhárói a ia, édes szerelme, amikor a május álén éli 12 óráig adii gona kisérettel, énekli a -ec 
közismert Sebestyénné és Gar- nyárba érkezett a sziv s tüzes be az államr eldőrség I. emelet énekkar, 5. Liszt-Arcadelt 

kézi otoz stye lángnyelvekkel perzselte a hit. 12. számu szobájában. Maria, Bossi: Legenda és §7 auamely a jobb jövét ral Lauralaplante legpom- feres: Esfi dal, orgona m 
Ma este nyilik meg az zolgatta, akkor is ha később dé- ásabb vigjáteka - b0k. 6. Mozari B-dur Féll Atlantik nyéri mozgó. Iibábbá foszladozott széjjel az Dása 1 magánszólamokra, vegyes e b első őszi szélre. De az emberck, Jolly Jöocker ra és kis zenekarra. Magánsa, izet 

Harry Liedtke 

PatésDatachon 
filmek. 
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akik várták a magasból és vár- x Megérkezett a Schöne /amokat ár Palládyné, Bako alap 
ták a mélyből megváltásukat, jenerin juniusi Száma Kap- 7é. dr Krüger és Huszár énel ssz 
ki reményvesztette, ki éles ható a Hegedüs Hiriapirodában. Ek; orgonál Neworáll tanár, [rug. 
csömörrel, ki a nemtörödöm- ? Hándel B-dur Concertója zen egyi 

ő ség ijászolához kötve, nem vér- " Uj tantolyam Vára- kar kisérettel. Az orgona hany 102, 
üSZUlol "eg én sezit Jet szeetmz 0n, Laura 10 iantk fene erosamgiat Szekeres 7 r 

0t vannak az élet szerelme- legbájosabb moziszinész- 7énc e jütsz ert orson 3.27 
a MHeuman Szinkör sei? A daloló ifjuság, fea nő szombattól kezdődő- övése jlsza pazágyes szi ale 

legujabb és legkedvesebb filme vosranéző tekintettel, 1ta leg Rum -tanfol amot / dnáss fnagy vezérn. sági 

toaktöttka zesze keblekkel keres ormot magá- y Oly 1Ii. A femplomba való belépési sáb: 
..... nak. amire felhágjon, fia addig nyitott az Atlantik nyári a 20 Leies müsor megvéltás orat 

' Munkáshir. Az amszter- él is. Hol vannak az ápolt, tisz- mozgóban kicsinyek és jogosit, mely egyben az egya tat 

dami irányu szaktanács közli tahomloku öregek, melyik hin- nagyok részére. Tandij: hangverseny miűveknek tarta 

az érdekelt munkásokkal, hogy taszékben pihentetik Rékezes 351eitől le egészen 15leig. mát is magyarázza. 
a Félix-fürdőbe kedvezményes jehérkezük a tigrisszőrü plé- 

Agyvértódulág, szivszorong 
Pen 

jegyek a Munkás-Otthonban den. Hol maradtak a kis hugok, X Nem kell gazdagnak lenni, 

E 

nehéz légzés, félelemérzés, idegesség Cse 

(Pável)-utca, gondnoknál kap- pirinyó réklit kötni segiteni a hogy egy sorsjegyet vehessen migrén, lehangoltság, álmatlanság Dol 

hatók. 
tágszemü nénnek, akik yárna. . az uj eszt veorajátékra, de természetes „Ferenc József kesen A 

. 
várnak és várakozásukban 1no0- usgazdag lehet általa. A SOfrS- viz használata által rövidesen meg 

Szenzációsak az Atlan- soly ül a szemükalján, mintha a ijegyek ára: Egy egész 800 lel, szüntethetők. Tudományos megáll en 

tic és Apolló matinéi menny országáról tudnának va- fél 400 lei, egynegyed 200 lei, pitások megerősitik, hogy a Fere Fra 

ezmuzoszzzzrzkayarzeszoeseos /arni édest. A népszerü bank Fritz Dörge, József viz a makacs székszortlin Svá 

MEGNYILT! Az élet szinei foszlanak, Wien 20, Kárntner Strasse 43., mindenféle jelenségeinél a legjobi 
szolgálatot teszi. Kapható gyógyszet 

Hygienikus uri fodrászat 
sőrangu kiszolgálás 

örömtelenebb minden nap, a ne- az összes megrendeléseket fel- Előnyös bérlet 504 
vetésünk ne ma nap csalja elő, tétlen biztos és diszkrét módon tárakban, drogériákban és füszeri nos 

hanem a bar humoristája. Pedig azonnal elintézi. letekben. vál 

EddösEseüadé tnénk l a lelkün 
éé . 

zt szeretnénk, az él a lelkü 
e. len 

ot főlereegu. zzsolya zárda meélyén, hogy ne pünkösdi ki- Harry Liedtke NYILIT Ált 

... rálysága legyen az Örömnek Nászut 
ni 

Ma este nyilik m g az e földön. hanem alapitson ősi Heyman Szinkör Atlantik nyári mozgó. és hatalnas dinsaztiát, legyen Mély tisztelettel tudomására 
2 2 AÁlza Ug 

; 
hitvese a Jólét, pkonai a Mun- unytamolyamot nyitottam ozake agyvajad és vi s 

: ; i ka és a Tiszta Erkölcs. az Atlanticban. kozönségének, ogy a „Kel és 

Ha nincs pénze, bárdos) Eladó ingatlanok, kisebb- Macska: vendéglonket á kö 
akkor is jól ruházkodhatik, 

nagyobb bér- és magánházak lveztük Saguna (Kapucinus) 0. eleesegmeleteekatHarry Liedtke 000ue 30.000 letől 4 milhó Mtea 10. szám alatt megnyitot) 
felelősségmellett a egfinomabb Nászut 

00.00-i Ért kezhetni T uk. 

angol kelmékből női kabátot 
. n ttekezhetni Tomá- i églő ike Vál " 

fel ölönyi és felőltőket nagy Heyman Szinkör nénel , é gonescn (Körös)- rad eeandógánk egyike ésave 

választék van férfi és női szé- 
utca 21. ajtó 5. ess 

és 

vetekben. Selymek, pouplinok, Huszéves találkozó. A a 
közönségnek kellemes otthona 

Magyyázni drakn 504 Lsura laPlante legpom- esz Iszoba 
írancia gyapju divatdelainek, reskedelmi iskola / 906-ban vég- bpásabb vigjátéka agy agyelmes és pontos kisze fej 

; paplanok ésnyári fianel takarók zett növendékei Nagyváradon Jolly Jocker galás! Olcsó árak! ténként Az 

Minden ee heéő a Ieékedvezőbb folyó évi iunius hó 10-én husz- . kenyha és jó boroki Estén el m 

sejési lekzetee legolcgóbb 2séves találkozót tartanak. A volt Odatehet, ahová akar már elsőrangu zenekar fog muzsi tó, 

mellett Kérem, hogy látogassa meg oOsztálytársak felkéretnek, nogy ma az Atlantikban, mert Jolly kálni. 4bbi vá 

özletemet és gyöződjön meg előnyös cimüket és részvételüket tudas- Jecker vagyok, Laur a la An.é. közönség továb le 

kiszolgálásomról ettel 3721/sák, Léderer Ervin Nagyvárad, Piante. pártfogását kérik: 
Teljes tisztelettel : Moldova (Kálvária ) utca 20. .... gg 

Leitner Ferenc és neje 

: Roltenbere Mártion cédKardos Sándor, Magyar Általá- MMentimé 589 tulaidonosok,. 
noes Hitelbank nagyváradi 
fiókia. 

Nic. lorga (Zöldfa)-utca 15. 

Más műsor az Atlantic- UBE ae ban, más müsor az 

j 

óra- és ékszerüzletét 
Apollóban 

u Miatcayári maztban 
Vasárnap és hétlőn Pünit 

/ ésic1 
2000 le 

nö- Mmuranciáni 

ahó J. saszasae á) 

délelőtt 11 órakor 

Dokolhajó 
Jack London „Tengerész- tarkas c. legénye és 

: r x 

Awam lancu (Hos:um)- u. 2. sz. alá helyezie az. 
Ékszer, Ora, ezüst és alpacca 1 disziárotakban nagy válaszi 

Modern óra és ékszer- készitő műbely, rassán Kónya Jan- xz .. za 
Tervrajzokat készítek 506 ] cSi muzsi ál Hencserek részletre Mansber- 

..— . . 
ger kárpitosnál, Red. Ferdinápd 7 

Ma már Jolly Joeker vagyok 
az Atlanticban, Laura la Plante. 

s 



vasárnap, 1928. május 27. 

Ssicama nománici biz- 

itó-társasag i927. évi 

A "Steaua Romaniei" román 

biztosító társaság f. évi május 

rén tartotta meg Bukarestben 

wi rendes közgyülését. Az elő- 

miesztett zárszámadwsból azt 
útuk, hogy ezen intézet évről- 

évre a legszebb fejlődést mu- 

atja fel. A „Steaua Romaniei 

az 1927. évben dijak, illetékek 

és kamatok fejében 111,200.000 

Jeit vételezett be (22,500.000 

klel többet, mint 1926-ban), 

208,000.000 lei összetü élet- 

piztosítást perfektuált, 

hen lévő életbiztositási állo- 

mánya 603,000.000 leire emel- 

kedett. A társaság az elmult 

évben károkért 61.820.000 leit 

fzetett ki, 1921. évben történt 

alapitása óta kifizetett károk 
gáns 
Bako 

r énely összege pedig 149,735.000 leire 

mnár, „ ruz. A 10.000.000 alaptőkével 
a zent, együtt saját tartalékai immár 

t hany 102,722.000 leit értek el. A mult 
res F 
goni 
2S Szú 

ezérn; 
lépési 
váltás 

gye 
tart 

évre kimutatott nyereség 

34275.090 lei, melyből 17.5 szá- 

zalék osztalékot fizet. A társa- 

ságnak az ország minden váro- 

sában képviseletei állának fenn, 

oradeai vezérügynöksége, Pia- 

ta Unirei 2. sz. alatt van. 

Váradi árfolyamok 
rongi Pengő ! .. .. . .. ...... 28.45 

egesség Csehkorona.... 4.87 

iság a Dollár.......163 - 
keseri Dinár ..... ..... 2.27- 

a me Angol font ..... 796,50 

hegáll Schiliing ......2205 
Márka....9.05 

F eren Francia iírank.... 6.45 

zorula sSvájci írank..... 31.45 

gyszer) 

szerü 0s Takarékpénztár. A nagy- 
váradi pénzpiac egyik igen e- 

nius 5-ére összehivott rendki- 

vüli közgyülése. Az intézet 

szonöt millióra fogja felemeimi 

és elfoglalja helyét a helybeli 
középintézetek sorában. Ez a 
pozició müködésénél fogva már 

"égen megillette a mozgékony, 

leven és kellő szavatossággal 

vezetett 

lelő tökével fog rendelkezni, 

zol- bizonyára ujabb nagyszabásu 

tünő ellődésnek veti meg alapját. 

ként Az intézet sikeres müködése 

1zsi- Molnár Antal vezérigazga- 

tónak köszönhető, aki a nagy- 

ábbi váradi bankigazgatói kar egyik 

legielentékenyebb egyénisége. 

makbpérleti szerződés 
522 deenhat aszló ákcdeseben 

Mindenkinek érdeke, hogy 
a Nagyváradi Bőröndáru és 

Táskagyár ridikül és bőrönd- 
árükészitményeit megtekintse 
Cuza Voda (Szacsvay)-utcs 18. 

Készitményeinkért felelőssé- 

mely- 

lyel az 1927. év végén érvény- 

. Alaptőkét emel az Általá- 

lentékeny ecseménye lesz az . 

Általános Takarékpénztár ju- 

ugyanis ekkor alaptőkéjét hu- 

Általános Takarék- 
pénztárt és most, hogy megfe- 

vanYV 
soezysoaztzeorfooozak sasazmtamernezne 

előljárósága jelentést tett a 
nagyváradi ügyészségnek ar- 

ról, hogy a falu határában, a 

Fekete Körös megduzzadt vi- 

zéből falusi parasztemberek 

egy 18-20 év körüli jól öltö- 

zött, feltünöen szép lány holt- 
testét huzták ki. A leányon ii- 

nom anyagból készült ruha, se- 

vatosan rövidre levágva, ami- 

ből arra lehet következtetni, 

halot
tja 

IMa reggel Tamásda község 

lyem alsóruha volt, a haja di 

hogy MHrinő a szerencsétlen 

vizbefult. 

AAnnak idején, amikor a vá- 

rosi tanács a tragikus körülmé- 

nyek között elhunyt dr Mosko- 

vits Józsei városi tanácsos he- 

lyére nem a Magyar Párt listá- 
ján következő tanácstagot hiv- 

ta be, a párt tagiai, dr Kotzó 

lenő, dr Kocsán János, Szabó 

Károly és dr Soós István ta- 
nácsosok a határozat ellen iel- 

sőbb közigazgatási birósághoz. 

Közben azonban Feu-tstein 

élát hivták be az elhunyt 

Moskovits józsei helyére. Ma 

rium utián leérkezett a legtőbb 

Tegnap este 11 órakor tele- 

fonon hivták a mientőket az 

Április 20-utca 2. számu haáz 

elé, ahol 

több sebtől vérezve feküdt 
az ut porában egy 23-30 éV 
körüli fiatalember. 

A mentők hordágyra fektették 

a fiatalembert, akinek melléből 

és lábából patakzott a vér. A 

kórházban rögtön ábpolás ala 

vették és a mütét utál! annyira 

magához tért, hogy ki is lehe- 

Ki rendezte a Gojdu- 
liceum tornaversenyét 

Megemlékeztünk arról a 

szép tornaünnepélyről, melyet 

a CGojdu lyceum i. hó 25-én dél- 

után rendezett a Rhédey 

sportpályán. Örömmel olvas- 

tuk az egyik legnagyobb bu- 

karesti lap gyönyörü kritiká- 

ját is, mely hosszu cikkben re- 
ferál a tornaversenyről. 

Ugy látszik azonban, hogy 

tévedés csuszott be a tudósi- 

tásba, ami pedig könnyen félfe- 

get vállalunk. 

1
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biciózus ember kedvét el is ve- 

vVV vvvvvvv?
 vVV 

Dr Moskoviis Józsej helgére 
Ficémanini Armini hivják be 

a véresi lenácsba 
A legielsékb közigazgatasi birósas kelul adott a Madoar 

Pantilenecbbezésének 

reggel aztán a belügyminiszté- 

let történt az éjsza 

értésre adhat okot, sőt az am- 

Rablógyiukosság 
vagy öngyilkosság ? 

nyomozást 
Körös 

felső folyása irányában annak 

a kideritésére, hogy ki a fiatal 

A csendőrség a 
meginditotta a Fekete 

áldozat. Valószinü, hogy az 

egyik folyómenti falucska ro- 

mantikus tanitónője a vizbefult, 

aki bizonyára öngyilkosságot 

követett el. Azonban nincs ki- 

zárva, hogy rablógyilkosság is 

történnetett egy kiránduló tár- 

saságnak a tagja ellen, vagy 
pedig esetleg más feitély iedi a 

amásdai kolttest esetét. 

közigazgatási biróság döntése. 

gatási biróság téljes ' 

ben helyt adott 
tellebbezésének és megsemmi- 

sitve a Feuerstein Béla behívá- 
póttag- 

ai sát, kimondotta, hogy 
ként csakis arról a istáról lehet 
behivni, amely listáról a rendes 

tanácstagság megszünt. ilyen- 

lormánu Feuerstein Béla anács- 
tagságát törülték és a poisár- 
mesteri hivatal meg is tette az 

ijutézkedéseket a jogszerinti 
tanácstag, Fiegmann Armin be- 

..... 

vvvyvvv vv?
 i 

c 

ka Magyv 

tett hallgatni. 

György munkás, aki az éste 1I1 

órakörül gyalogosan ment laká 
sára, amikor az Aprilis 20-utca 

sarkánál régi haragosa, Nemes 

János, bicskával a kezében rá- 
rontott és mielőtt védekezni 
tudott volna, több izben belé 
szurt. Aztán merénylője elme- 

nekült. 

let ügyében a rendőrség széles- 
körü vizsgálatot inditott. 

vvvvvvvvvovvvvvvvv
vv 

heti a további komoly munká- 

tól. 
Azt irja ugyanis az „Univer- 

sul", hogy a tornaverseny ren- 
dezője és vezetőie Mosoiu 
Victor tornatanár volt. Ez an- 
nál kevésbbé felelhet meg a 
valóságnak, mert Mosoiu ta- 
nár jelenleg katonai szolgála- 
tot teljesit és a versenyen en- 
gedélylyel csak mint verseny- 

dezte, s annak vezetője és irá- 
nyitóija egyedül Lehóczky 

József lyeeumi tornhatanár völt, 
s igy az elért szép sikerért is 
őt illeti minden elismerés. 

egészé- 
a Magyar Fárt 

A titokzatos éjiszakai merény- 

biró szerepelt. A torna-ver- 

senyt a CGoijdu lyceuni ren- 

nészvényn atálrási 
lelhívás 

Az Általános Takarékpénztár 

R. T. Nagyváradon, a Comisiu- 
nea Speciala Economica 104615 

sz. engedélye alapián ezidősze- 

rinti Lei: 3 milió összegü 
alabtőkéjét 15 ezer drb egyen- 

ként Lei: 200.- n. é. uj rész- 

vény kibocsáitása utján Lei: 6 
millióra felemeli. - Az ui rész- 

vények kibocsáitási árfolyania 

darabonként Lei: 220. - amely 

összegből Lei: 200.- az alap- 

tőkéhez. mig a darabtonkénti 

420.- leies felár az ezen rész- 
vénykibecsáitással kapcsolatos 

költségek levonása után a tar- 
talék-tőkéhez csatoltatik. 

Az ui részvények átvételére a 

régi részvényeseknek - a régi 

/pénztáránál egyidejülez való 

A bemutatása mellett - f. é. iu- 

nius hó 4-ig 1:1 arányban elő- 

vételi ijoguk van. - Azon ui ki- 

Iyekre a fenti határidőig a régi 

részvényesek által az elővételi 

jog nem gyakoroltatik, az igaz- 
gatóság által tog az ezeknek 

legiobban, de 220. - leies afo- 

lvamnál nem alacsonyabban el- 

adatni. - Fenti ui kibocsáiltásu 

részvénvekre a befizetések 
mindenkor az Általános Taka- 
rékpénztár R. T. pénztáránál 

Nagyváradon eszközlendők és 
pedig a következő részletek- 

1928. iunius hó 4-ig belize- 

tőkére Lei: 50 ) részvényda- 
rabonként összesen Lei: 70- 

1928. iunius hó 80-ig beiize- 
tendő Lei: 50.- 

1928. szeptember 
zetendő Lei 50- 

1928. december 31-ig beüze- 
tendő Lei 50.- 

Ezen ui kibocsájtásu tészvé- 
nyek az 1928. évi oszta akban 
nem részesülnek, azonban az 
ezekre az alaptőkére befizetett 
összegek után a befizetés nap- 
jától f. é. december hó 31-ig 
teriedő időre 1276 évi kamat 
lesz az adók és illetékek levo- 
násával f. c. december hó 31-én 
megtéritve. 
Or dca, 1928. május hó 26-án. 

Az igazgatáság. 

....... 

ovácsmesterek 
évelmébe! 

Kétszer mosott 

nétsi-szaholcsi 
Ilovácsszén 

15-ig belfi- 

n
 

métermázsánként 

kapható 
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Hermani és Hagymási 
tüzila- és széntelepen 

Bul. Reg. Ferdinand 55. Tel. 585 

Prima minőségü karwini koksz és 
lelsősziléziai kőszén állandóan 

raktáron 553 
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el tvetezés s 
RÓNA fényképész müűtermében, 

Alexandru (lelek) utca 4. 6 da- 
120 lei; rab müvészi levelezőlap 

vagy 12 darab 1 művészi nagyiti 
1as i6 sal 384 lei. 

108 csinos egy ágyas buto- 
rozott szoba, közponiban azon- 
nalra, világitás és takarítással 
együtt, havi 1500 leiért kiadó. Bő- 
vebbet a „Metropoi" szálloda por- 
tásánál. 3950 

15 Juni-15 September 2 Zimmer 
oder Zimmer mit Küche volistándig 
möbliert, etwas Kochgeschier, Sedie- 
nung, Garten von Fanilie mit 2 Kin- 
dern gesucht. Zuschriften an Hegez 
düs. Oradea No. 13. 5290 

Kiadó elsejére uriembernek eset- 
leg házaspárnak központban butoro- 
izott szoba, fürdőszoba használattal. 
Cim a Hegedüs hirlapirodában. 468 

KÉT fiatalembernek esetleg házasz 
párnak butorozott szoba, teljes elláz 
tással központban kiadó. Cim Hegez 
düs hirlapirodában. 941 

2 szobás, fürdőszobás, modern lakás 
a központban kiadó. Cim a kiadóban 

550 

6 AxaLMAZAs e 
Egy fiatal, jó munkás fodrász sez 
géd, ki a bubi hajvágásban perfect, 
azonnalra felvétetik. Nagy József, 
Salonta, Rákóczizut 35. 514 

Tisztességes fialtal mindenest ke- 
res kis család jó bizonyítvánnyal. 
Jelentkezni délután 6-7 óra között 
a Hegedüs Hiriapirodában. 532 

PERFECT román, magyaár, 
gyors és gépirónő, önálló leve- 
lező, 5 éves bankpraxissal ál- 
lást keres. Megkeresésket Vi- 
déki 5000" jeligére a kiadóba. 

536 

SZAKÁCSNÖNEK, házi- 
asszonynak egyformán nélkü- 
lözhetetlen az „Anchor" béinél- 
küli petroleunmgáziőző. Nem 
füstöl. szagtalan, üzembiztos, 
takarékos. Lerakat: Váradi La- 
josnál. Avram Jancu (Kossath) 
utca. Sas-palota. 293-2 
GYERMEKTELEN házaspárt háze 

mesternek felveszek. Vámos, Delavz 
rancea (Ritcók Zsigmond) utca 28. 

522 

TISZTESSÉGES Hfiatal mindenest 
keres kis család jó bizonyitvánnyal. 
Terdinánd király (Rákóczi) ut 10. 
földszint 15. 

Zsidó asszony házvezetőnőnek 
vagy főzőnőnek elmenne. Cim: Áb- 
rahámné, Tudor Vladimirescu (Kis- 
magyar) utca 26. 539 

HÖLGYEODRAÁSZT férfit vagy 
nőt junius elsejére esetleg 15-ére kes 
res a Körösparti hölgyfodrász Szaz 
lon. 540 

Jó házból való tanulókat azonnalz 
nalra felvesz fizetéssel, Kovács és 
Tsa, automobil és gépjavitó üzem, 

N 

E aoáÁs- 
Eladó I. C. Bratianu éSzaniszl4) 

utca mellékutcáján 4 szobás, fürdő- 
szobás ház 350 ezer leiért, 3 szobás 
nem fürdőszobás 320 ezer leiért. 
Weisz Gizi, Matei Basarab (Nyomz 
da) utca 4. Telefon 10.22. 504 

I 

Özlethelyiség kiadó Alexanda 
(Teleky) utca 10. sz. alatt. Értekezni 
emelet. 

490 

Eladó 3 utcára nyiló ház, 14 nagy 
lakás, 9 üzlet, 6 millió leilért, másk 
5 millió leiért. Weisz Gizi, Matei 
Basarab (Nyomda) utca 4. Telefon 
10-22. 

s13 

Eladó egy gyönyörü rokoko konzol-tükör. Cim a Hegedüs Hir- lapirodában, 246 
Eladó nagy állomás közelében 2 

szobás, nagy kert 85 ezer, 3 szobás 
vizvezeték, villannyal, üzlettel 110 
ezer. Weisz Gizi, Matei Basarab 
(Nyomda) utca 4. T elefon 10222. 512 

AGYVÁRAD! Fern Ap 

Szőllő házzal Körösoldalon, közeli, eladó. Dr Popa, Fő-utca 7. 542 
Keresek sürgősen 

3, 4, 5 szobásokat azonnalra vagy későbbre vannak I, 2, 3, 4 szobások, butorozott 1, 2, 
Gizi, Matei Basarab (Nyomda) utca 

Eladó Delavrancea (Ritoók Zsig- 
füzdőszo 

3 szobások. 

4. Telefon 10.22. 

mond) utca elején 4 szoba, 
ba hall, parkettes és hozzá 2 szoba, előszoba, konyha, 2 udvarral 610 
ezer leiért. Weisz Gizi, Matei Basas rab (Nyomda) utca 4. Telefon 10-22. 

Eladó nagy állomás közelében mo- 
dern emeletes ház, 4 parkettás lakás, üzlettel, jövedelmez tisztán 190 ezer leit, 000 ezer leiért eladó, fele rajta 
maradhat. Weisz Gizi, Matei 
rab (Nyomda) utca 4. Telefon 10.22. 

546 

PENZKOLCSON 
40 HP lóerős Alacson magasnyoz 

másu kondensatoros 10 jégkörös 
gőzgép 8-as Meier motor kocsira 
szerelve, csépléshez alkalmas 10 HP 
Schutleworth locomobil, 8S0 HP. sta- 
bilgép fedélcserépgyár. Hasáb szita 
eladó. Cim: Lakatos-malom Sacueai. 

Házvevők figyelmébe! 20 százaz 
lékkal jövedelmező házaim vannak, 
szép szőllők, földek, birtokok. Weisz 
Gizi Matei Basarab (Nyomda) utca 
4. Telefon 10-222 511 

ELEGÁNS bőr ridikülök, di- 
vatos szinekben megérkeztek. Bőráru lerakat. Ferdinánd ki- rály (Rákóczi) ut 5. Park épü- let. 3742 
Eladó Cijorogariu Püspök (Uri) ut- 

cán 4 szobás, fürdőszobás, nem mo- 
dern ház, 4 autó garázs szép udvar, 
550 ezer leiért, fele rajta maradbat, 

Basarab (Nyomda) utca 4, Telefon 
10222. , 547 

Rakett, hurozás, javitás, 30 szá- zalékkal olcsóbb, mint bárhol a „Lyra" hangszergyárban Cuza Voda (Szacs- vay) utca 56. 3761 
Eladó 2szer 4 szobás parkcttés, 

fürdőszobás ház, remek szutorin laz 
kásokkal 600 czer leiért, iövedelmez 
100 ezer leitt Weisz Gizi, Matei 
Basarab (Nyomda) utca 4. Telefon 
10222. 

548 

HÁZHELYEK, parcellák a 
Püspöki országuton és fjütőház- 
zal szemben. 
eladók Neufeldnél, Aurel Vlaicu 
(Vámház) utra 37. 100 
Eladó vagy kiadó Ciorogariu püse 

pök (Uri) utcán 5 szobás parkettes, 
fürdőszobás magánház, remek park 

tálló. Weisz Gizi, Matei Basarab 

tor, keményfából, topolyabetéttel el- 
adó. 

Központban lakások, gacrzon lakász 
nak, 2 szoba parkett, fürdő és inas- 
szoba, másik 3 szobás, nem lürdő- 
szobás, 4 szobás magánház, szép 
kert, 2 szobás magánház kiadók 
Weisz Gizi, Matcei Basarab (Nyomz 

Anonima (Kommendáns) utca. Klein 

valapgyárral szembenn 538 da) utca 4. Telefon 10.22. 

521 

banki kamattal. Weisz Gizi, Matei 
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olcsón, részletre 

nagy gyümölcsössel, autó garázs, is: 

(Nyomda) utca 4. Telefon 10222. 549 

Eladó N. Balcescu (Rét) utca iz. 
számu ház. Ugyanott hálószoba bu- 

551 
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PÉNZKÖLCSÖNT nyujt kézi fe- dezetre egyezer leitől kezdődőleg Háztulajdonosok Bankja, Delav- rancea (Ritoók Zsigmond)-utca 2. 
3709 

OSORHEIU (Fugyivásárhely) köz- 
ségben kis füszerüzlet kevés tőkével azonnal átvehető. Bővebbet ár 
Groszmann ügyvéd irodájábn, tele- 
fon 191. 

553 

Különbejáratu butorozott szoba, fürdőszoba használattal, Ferdinánd 
király (Rákóczi) ut 14. kiadó, íszt. 
bal. Értekezni délután 4-7ig. 

Vételkénuszer 

lakásokat 12, 

Wecisz 

Basaz 

nélkül áliunk 

Vasárnap, 1928. május 2 
Mihely vagy garagénay alk 2 nagy helyiség azonnal kiadó tekezni lehet: Akadémiaut, 1 

VARRÁSHOZ értő zja; 
aki állandó otthont ke Weisz Gábor, Bihar cime. 

MeEGHIVÓ. 
Az Általános Takarékpe tár R.-T. Nagyváradon, í junius hó 5-én déli 12 óra tartja az intézet Piata Re Mária (Bémer)-tér 2. sz alatti helyiségében 

rendkivüli közgyülését, 
amelyre at. részvényese ezennel tisztelettel meghivju 

A közgyülés tárgyai: 
1. Határozathozatal az in zet tőkéjének huszonötmil lejig való felemelése tárg ban. 
2. Határozathozatal az ala szabályok módositása tárgy ban. 

3. Négy igazgatósági tag me választása. 
4. Esetleges inditványok lett határozathozatal (ezen i ditványok az alapszabályok é telmében a közgyülést legaláb 6 nappal megelőzőleg ny tandók be az igazgatósághoz Kelt Nagyváradon, 1928. m jus hó 26-án. 
Az alapszabályok 18. §za értelmé 

ben csak azon részvényes bir szava 
zati joggal, aki részvényeit még ! 
nem járt szelvényeivel együtt az in tézet pénztáránál a közgyülést meg 
előző napon déli 12 óráig letétbe he 
lyezte. 50 

Sonnenleid Adol-nyomda t 

min- 
denli rendelkezéséree: 

1 

egyelőre továbbra is 

kiállitásunkon 
szüksége van. 

garniturák. 

porcellánok, 

sár! 

arra indit bennünket, hogy vállalkozásunkat 

lakáscserc és lakberendczésé- nek rekonsíruálása cscién 
mindent megtaláól, amire 

rénuee. teritő, tüggönv, 
Egyes lakberendezési tárgyak, vázák, Iparműüvészeti 

Allandó művészi képkiálltás! 
Szönyeg cés lakberendezési 

Sztarovcszky-utca 13.sz. 
eoeléseséesésesezezIE IRIEIEIEIEI 

fentartsuk és bővitsük. 

tárgyak. 
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